
Логинова Марина Николаевна,  

Воспитатель  

МАДОУ ДСКН №6 г. Сосновоборска 

 

Сценарий спортивного досуга для детей второй младшей группы 

«ВСТРЕЧА СО СВЕТОФОРЧИКОМ» 

 

Цель: профилактика детского дорожного травматизма. 

Задачи: 

Образовательные: 

- формировать представление о правилах безопасного дорожного движения, с 

условными обозначениями на светофоре; 

-способствовать формированию умения различать проезжую часть, обочину 

дороги, тротуар. 

Развивающие: 

- развивать наблюдательность, внимание, память; 

- развивать двигательную активность детей. 

Воспитательные: 

-воспитывать осознанное отношение к личной безопасности. 

Предварительная работа:  

1. Беседа «Наш друг светофорчик» 

2. Дидактические игры: «Собери светофор» 

3. Сюжетно – ролевые игры: «Водитель Автобуса», «Мы - пешеходы» 

Материалы: костюм «Светофора», пластмассовые шарики трёх цветов 

(красный, жёлтый, зелёный), чёрные и белые полоски, круги из цветной 

бумаги (красный, жёлтый, зелёный), толокары, кегли 

Ход мероприятия: 

Воспитатель: (входит в группу с коробкой) -Ребята, я нашла волшебную 

коробочку возле дверей. Давайте посмотрим, что там лежит?  

Дети по очереди достают из коробочки три мячика: красного, желтого и 

зеленого цветов. 

Воспитатель: -Какие замечательные мячики. А каких они цветов? (дети 

отвечают). А где мы можем встретить сразу три этих цвета? Правильно, в 

светофоре! 

Воспитатель: Давайте вспомним, что обозначают сигналы светофора.  

Красный свет, дороги нет! 

Желтый – приготовься! 

А Зеленый – путь открыт! 

Ничего не бойся! 

Воспитатель: 
- У любого перекрестка 

Нас встречает светофор 

И заводит очень просто 

С пешеходом разговор. 

-Посмотрите, к нам в гости пришел настоящий светофор.  



Светофор: -Ребята здравствуйте, я очень хочу с вами поиграть и проверить, 

как вы знаете и соблюдаете правила дорожного движения. 

1 игра «Светофор» 

Воспитатель показывает карточки трех цветов по очереди. На «красный» 

дети стоят без движения. На «желтый» - хлопают в ладоши, на «зеленый» - 

шагают на месте. 

Светофор: -А вы знаете, что нужно сделать пешеходу, чтобы перейти 

проезжую часть? Правильно, найти пешеходный переход. Как его ещё, по – 

другому, называют? Зебра. 

Воспитатель: -Давайте сейчас вместе пройдём по пешеходному переходу 

через проезжую часть дороги на другую сторону улицы. 

- Всем знакомые полоски 

Знают дети, знает взрослый: 

На ту сторону ведет 

Пешеходный …… 

2 игра «Мы - пешеходы» 

Перед детьми выложена пешеходная дорожка, дети встают по две стороны от 

неё. По сигналу светофора начинают переходить проезжую часть дороги. Во 

время игры воспитатель акцентирует внимание детей на понятия «пешеход», 

«пешеходный переход», «проезжая часть». 

Светофор: -Ну вот, ребята, мои сигналы вы запомнили, пешеходами 

побывали, а теперь давайте превратимся в водителей. 

3 игра «Мчаться по городу машины» 

Дети делятся на 2 команды. Выдаются толокары.  

Воспитатель со светофором стоит на противоположной стороне от детей со 

светофором. Дети внимательно следят за светофором и начинают движение 

на зеленый сигнал светофора, на желтый притормаживают, а на красный 

останавливаются. 

Воспитатель: -Давайте отдохнём и отгадаем загадки. 

Без жезла в полоску 

Справляется просто: 

Под «красный взгляд» — 

Машины стоят, 

При «жёлтом сиянии» — 

На старт, внимание! 

А «зелёный» мигнул — 

На дороге — гул! 

(Светофор) 

Место есть для перехода, 

Это знают пешеходы. 

Нам его разлиновали, 

Где ходить - всем указали. 

(Пешеходный переход) 

Вот трёхглазый молодец. 

До чего же он хитрец! 



Кто откуда ни поедет, 

Подмигнёт и тем, и этим. 

Знает, как уладить спор, 

Разноцветный … . 

(Светофор) 

Полосатая лошадка, 

Её „зеброю” зовут. 

Но не та, что в зоопарке, 

По ней люди все идут. 

(Пешеходный переход) 

Где Машин презвонкий хор. 

Встал трёхглазый Дирижёр. 

Управляет громким хором. 

Он трёхцветным разговором. 

Кому прямо! Кому влево! 

Повинуется капелла. 

(Светофор) 

Что за зебра без копыт: 

Не под нею пыль летит, 

А над нею вьюга пыли 

И летят автомобили. 

(Пешеходный переход) 

Воспитатель: -Продолжаем играть и правила дорожные вспоминать. Теперь 

поделимся на три команды по цвету. Дети, согласно ориентирам, расходятся 

по командам: «Красные», «Желтые», «Зеленые».   

4 игра «Движение только прямо» 

Между кеглями перенести мячик и положить его в корзину. Чья команда 

справиться быстрее. 

Светофор: -Молодцы! Ребята, почему нужно соблюдать правила дорожного 

движения? К чему могут привести шалости на дороге?  

Воспитатель: -Как называется дорога для людей? Кто по ней ходит? А где 

движутся машины? Что должны соблюдать и пешеходы, и водители 

транспортных средств? 

(Ответы детей) 

На дороге с давних пор 

 Есть хозяин – СВЕТОФОР!  

Перед вами все цвета, 

Вам представить их пора. 

Если свет зажегся красный, значит двигаться опасно! 

Желтый свет – предупрежденье, 

Жди сигнала для движенья. 

Свет зеленый говорит: 

«Пешеходам путь открыт!» 


